

(Nadaljevanje s 4. str.)

obravnavala oba zbora na skupnem zasedanju, del pa na ločenih sejah.

Na skupnem zasedanju bosta oba zbora obravnavala:

— predlog sporazuma, ki ga sklepata Zdravstveni center Velenje in SOZD Koroško zdravstvo, s katerim urejata medsebojna razmerja, pravice in obveznosti pri načrtovanju in izvajanju posameznih zdravstvenih dejavnosti za potrebe in v interesu uporabnikov in izvajalcev zdravstvene varstva na območju koroških občin in občine Velenje ter Mozirje. S tem sporazumom se uresničujeta določbe Zakona o zdravstvenem varstvu in SaS o skupnih podlagah za delitev dela na področju zdravstvenega varstva v SR Sloveniji,

— predlog sklepa o spremembah in dopolnitvah sklepa o prispevnih stopnjah in določitev višine prispevka za financiranje zdravstvenega varstva v letu 1987. Oba zbora sta na seji dne 23. 3. 1987 sklep že sprejela. Ta sklep določa med drugim tudi višino prispevka za združene in druge kmete, in sicer 25 % od katastrskega dohodka in dohodka odpeška lesa. Ker pa je med tem časom že prišlo do valorizacije katastrskega dohodka, se predlaga sprememba prispevne stopnje od 25 % od KD na 20 %,

— informacijo o nesrečah pri delu v letu 1986. Nesreče pri delu v občini Velenje dosegajo zaskrbljujoče naraščanje, saj je bilo v letu 1986 registriranih pri

Zdravstveni skupnosti Velenje kar 1742 primerov in pri tem izglajenih 42.334 delovnih dni. Vsak dan je bilo zaradi nesreč pri delu odsotnih z dela 160 delavcev.

Na ločenih sejah bosta zbora razpravljala o finančnem poslovanju Skupnosti za prvo trimesečje.

Z omejenimi sredstvi, ki so bila naravnava na zadnje trimesečje leta 1986, je Skupnost sicer pokrila vse programe zdravstvene varstva vendar po elementih cen, ki so bili družbeno dovoljeni v začetku leta, ki pa ne pokrivajo močno naraslih materialnih stroškov. Odprto je ostalo vprašanje investicije za razširitev Zdravstvenega doma Velenje in pokritje nekritih odhodkov nad dovoljeno porabo iz leta 1986.

Zmanjšanje razpoložljivih sredstev za zdravstveno varstvo v zvezi z interventnimi zakoni v letu 1987 in pokritje prevelike porabe v letu 1986, ki se z vsemi posledicami prenaša v leto 1987, narekuje potrebo po zmanjšanju izdatkov predvsem na tistih področjih, kjer izdatki na zavarovano osebo močno preokorajajo republiška prečja. Delegati bodo razpravljali o omejitvenih ukrepih, ki bi se morali izvajati v primeru, če Skupnost zaradi slabe finančne položaja ne bi mogla več pokrivati pravic uporabnikov, ki jim jih daje Zakon in drugi samoupravni akti.

SKUPNA STROKOVNA SLUŽBA SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI OBČINE VELENJE

Table with columns for various departments (TOZD, DSSS, etc.) and their financial data.

Table with columns for various departments (TOZD, DSSS, etc.) and their financial data.

Titovo Velenje, 2. 6. 1987

SKUPNA STROKOVNA SLUŽBA SIS DRUŽBENIH DEJAVNOSTI OBČINE VELENJE

IZOSTANKI Z DELA ZARADI BOLEZNI, NESREČ IN NEGE

Table with columns for DO, DS, TOZD and April, Poprečje, 1987, leta 1986.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE VELENJE

Na podlagi 2. in 7. člena Zakona o pogojih za prodajo stanovanjskih hiš in stanovanj v družbeni lastnini...

JAVNO DRAŽBO

za prodajo individualne stanovanjske hiše Bele vode 34, Šoštanj s funkcionalnim zemljiščem v izmeri 445 m²

Stanovanjska hiša stoji na zemljišču parc. št. 163/2-stavb., pašnik v izmeri 445 m² in je vpisana pri vl. št. 25 k. o. Bele vode. Objekt je nenaseljen.

Javna dražba bo v prostorih Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Velenje, Šaleška 19/a, dne 26. 6. 1987 ob 10. uri. Izklicna cena za stanovanjsko hišo s funkcionalnim zemljiščem znaša 437.662.— dinarjev.

Varščino v znesku 43.766.— dinarjev (10 % izklicne cene) morajo zainteresirani poravnati na račun št. 52800-662-333007, najkasneje do 24. 6. 1987.

Interesenti morajo pred pričetkom dražbe predložiti potrdilo o plačani varščini ter pismeno izjavo, da sprejemajo vse dražbene pogoje. Interesent, ki na dražbi uspe, je dolžan poravnati končno dražbeno ceno, kakor tudi stroške objave razpisa dražbe ter prometnega davka in zemljiškoknjižnega prepisa v roku 30 dni po podpisu pogodbe.

Uspeli dražitelj mora podpisati ustrezno pogodbo v roku 3 dni po prejemu obvestila, sicer se smatra, da je od ponudbe odstopil, vsled česar mu zapade varščina v korist Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Velenje.

Vse informacije v zvezi z javno dražbo lahko dobijo zainteresirani pri Samoupravni stanovanjski skupnosti občine Velenje, Šaleška 19/a, Titovo Velenje, oziroma po telefonu št. 855-472, 854-814.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST OBČINE VELENJE



REK TITOVO VELENJE RESTAVRACIJA JEZERO

vabi na VEČER Z NOVIMI FOSILI

v soboto, 13. junija

ob 20. uri na vrtni terasi

Pestra gostinska ponudba in dobra glasba zagotavljata prijetno razpoloženje.

Še enkrat

O kritičnih razmerah v Gornjegrajski Smreki

Cenjeni izvršni odbor osnovne organizacije sindikata Smreka Gornji Grad!

Objave v vašem dopisu niste zahtevali, zaradi »večstranskega« obveščanja, pa smo to storili. Torej, kriv sem, ker o vseh znanih dogodkih v vaši delovni organizaciji doslej nisem poročal in žal mi je, da o vsem, kar se je pri vas ZARES dogajalo, nisem pisal. Pisal, kot so pisali drugi po Sloveniji in so danes pri vas celo cenjeni. Žal mi je tudi, da sem povzel le BLAGO inačico poročila posebne delovne skupine CK ZKS, ki je mnogo bolj ostra in so zanjo na seji občinskega komiteja ZK Mozirje menili, da je glede na dejanske razmere še PRE-BLAGA. Dober poduk torej.

Z enostranskim obveščanjem in npravnostjo razčistite najprej sami. Tolažite se z dejstvom, da je obveščanje pri vas prav tako SLABO kot drugod, venomer se skrivate za izvršnim odborom osnovne organizacije sindikata in ob tem trdite, da ste večino spornih zaved ob prisotnosti občinskih struktur rešili na novembrskem sestanku, ne poveste pa, kaj se je pri vas dogajalo — in se še — PO tem sestanku. Tudi to je vaša »npravnost« in »večstransko obveščanje«, če enostransko poznate le pri drugih, vse skupaj pa resnično lahko škodi mnogim — vašim delavcem.

Ker torej nisem seznanjen z VAŠO dokumentacijo, naj verjamem, da ste večino spornih zaved rešili. Imejte se še naprej lepo!

J. P.

Če je treba, tudi v nedeljo

Zgledu odbora za plan in razvoj pri Občinski izobraževalni skupnosti Velenje bi morali slediti v kar največji meri. Če je potrebno, se sestanejo tudi v nedeljo, kot je razvidno iz sestavka, ki smo ga objavili v prejšnji številki NC v rubriki Prejeli smo z naslovom O šolnih in Glasbeni šoli. Odbor se je sestel 17. maja in obravnaval dopis Komiteja za družbene dejavnosti ter pisne in ustne obrazložitve Glasbene šole o povečanju šolnine in potrdil predlagano povečanje. 17. maja je bila nedelja.



Bratstva in enotnosti nam ne more vzeti nihče

»Solze radosti in topli objemi so bili najbolj značilna podoba današnjega sprejema. Lepo je bilo videti to srečanje, te stiske rok dragih prijateljev, stiske rok, ki so se spremenile v najtrdnjši most bratstva in prijateljstva, most zgrajen iz bratskih rok, zgrajen iz bratskih src, ker bratstvo in enotnost je stvar srca.

Prišel je vlak, katerega edino pravo ime je Bratstvo in enotnost; vlak, ki ne bo nikoli ustavil, katerega pot se ne bo nikoli končala. Pot nerazdružljivih, pristinih stikov, stkanih v letih strahovite vojne. Stikov, ki jih tudi sedaj ne morejo pretrgati nobeni nacionalistični poskusi loče-

vanja naših narodov in narodnosti.«

Te besede je izrekel predsednik občinske konference SZDL Vrnjačka Banja Ljubomir Borovečki v petek popoldne v prostorih velenjske glasbene šole na slovesnem sprejemu udeležencev letošnjega Vlaka bratstva in enotnosti. Resnično, tudi letošnje srečanje slovenskih izgnancev in nekdanjih gostiteljev oziroma sedaj že v glavnem srečanje njihovih potomcev je potrdilo, da se to prijateljstvo, bratstvo, ta trdna železna vez, skovana v najhujših časih naše polpretekle zgodovine, ne bo nikoli pretrgala. Ni sile, ki bi lahko ustavila ta vlak.

Velenjska delegacija na čelu s predsednico Občinske konference SZDL Velenje Nado Zavolovšek-Hudarin je pričakala drage goste iz Srbije že v Zagrebu. Vsi ostali gostitelji pa na železniški postaji v Celju, od koder so jih odpeljali v Titovo Velenje pred glasbeno šolo. Tu smo drage goste sprejeli nadvse pristrčno. Dekleta in fantje v narodnih nošah so jim po stari slovanski navadi ponudili kruh in sol ter jim pripeli rdeč nagelj. V prostorih glasbene šole so jim dobrodošlico zaželeli naši najmlajši, cicibani in cicibanke, oblečeni v narodne noše vseh naših narodov in narodnosti.

Za tem pa je izrekel besede dobrodošlice tudi predsednik skupščine občine Velenje Drago Šulek. Učenci glasbene šole pa so v nadaljevanju pripravili lep program. Gostje so nato odšli s svojimi gostitelji na njihove domove. Ti so jim naslednji dan pokazali znamenitosti našega mesta, občine, nekateri so jih popeljali v zanimive slovenske turistične kraje. V nedeljo so se vsi skupaj zbrali na letališču v Lajšah na nadvse pristrčnem srečanju na katerem so igrali Podkrajski fantje. Vsi so bili eno. Gostitelji so zaplesali kolo, gostje slovensko polko. Mnogi izmed njih so prvič zaigrali tudi mali nogomet, preiskusili so se v skaka-

nju v daljino z mesta — skratka tudi sobota je bil dan, ki ga gotovo naši gostje ne bodo pozabili.

Od petka do ponedeljka so bili dragi gostje iz bratske Srbije, iz pobratene Vrnjačke Banje, iz pobratene Novog sela in iz drugih srbskih mest med nami. Hitro, prehitro so minili ti dnevi, ure snidenja.

Prišel je ponedeljek. Še enkrat so se zbrali vsi skupaj, tokrat na poslovnem srečanju v Merksovi restavraciji na Gorici. Tudi tu smo dragim gostom pripravili pristrčen program — izvedli so ga učenci osnovne šole bratov Mravljakov. Ob slovesu jih je še enkrat nagovorila predsed-

nica občinske konference SZDL Velenje Nada Zavolovšek-Hudarin, učenka iz Vrnjačke Banje Dragana Postenjak pa je prebrala svoj nagrajeni spis na temo Vlak, ki se ne bo ustavil.

Treba je bilo oditi. Gostitelji so popeljali svoje goste v Celje, in kot vsako slovo do slej, je bilo tudi to težko.

»Hvala za gostoljubje, s katerim ste odprli srca«, in vlak je odpeljal. Toda, ne bo se ustavil. Čez dve leti bo spet popeljal, vendar tedaj z obrnjenim voznim redom.

Besedila in posnetki: Mira in Boris Zakošek ter Stane Vovk



Ob prihodu, na srečanje v Lajšah, vsakemu tudi »frakeljček«

Pozdravne besede

DRAGO ŠULEK, predsednik skupščine občine Velenje: »Ne najdem besed, s katerimi bi lahko izrazil svoje osebno in naše skupno zadovoljstvo ter veselje, da vas lahko udeleženci 17. vlaka Bratstva in enotnosti skoraj natančno ob 46. obletnici prvega transporta v Srbijo izgnanih Slovencev najiskrenejše in najtopleje pozdravim med nami, tukaj v Titovem Velenju. Čeprav sem prebral mnoge zgodbe in pričevanja, ki poskušajo prikazati takratne stiske izseljenih slovenskih družin in vso toplino, ki so jo domala vsi izgnanci našli v svojih novih domovih pri vas v Srbiji, seveda ne jaz, ne mlajši od mene, nikoli ne bomo zares doumeli, kaj čutite tisti, ki ste doživeli strahote vojne in med njo postali več kakor bratje in sestre. Leta minevajo, otroci in vnuki rastejo, in vlak bratstva in enotnosti že dolgo ni več samo vlak spominov. To je vlak, ki odpira mostove k novim obzorjem, novim poznanstvom, novim prijateljstvom... Želim, da bi se med nami počutili ne le kot najdražji gostje, temveč kakor pravi pobratimi, in da bi se tudi tokrat razšli še trdnjeji v spoznanju in prepričanju, da nam bratstva in enotnosti, spoštovanja in sožitja, ki rastejo neposredno iz medčloveških vezi, ne more vzeti nihče.«

LJUBOMIR BOROVEČKI, predsednik OK SZDL Vrnjačke Banje: »Dovolite mi, da vas z izrazi najglobljeja spoštovanja pozdravim v imenu skupščine in družbenopolitičnih organizacij občine Vrnjačka Banja, in da vam prenesem srčne in tople pozdrave naših občanov, tistih naših ljudi, ki niso imeli te sreče, da bi potovali z vlakom... Ob tej manifestaciji moramo poudariti dejstvo, da je medsebojno zbliznanje ljudi, nastalo v najtežjih dneh naše zgodovine, preneseno tudi na mlade, rojene po osvoboditvi, kar je najlepši primer negovanja najplemenitejših pridobitev NOB. Mladi prevladujejo tudi v sedanjem vlaklu... Gostitelji in njihovi prijatelji so delili streho, kruh, ljubezen, upanje. Skupaj so prišli do cilja — sonca in svobode. Njihove roke so dvignile to državo, ki pripoveduje večno zgodbo o nerazdružljivi ljubezni, zrastle iz pepela in dima, o ljubezni, ki tudi danes živi. Tako ustvarjeno prijateljstvo, to bratsko druženje, ta ljubezen naših ljudi ni bila nikoli pozabljena. Nadaljevali so jo v svobodi, živela je vsak dan in iz nje je zrastle stike, s katerim letos obeležujemo tudi 50-letnico prihoda tovariša Tita na čelo KPJ. Dolžnost vseh nas je, da se bolj utrdimo stike prijateljstva, razumevanja, sodelovanja, da bo vse to prišlo v vsako našo družino, do vsakega našega delovnega človeka ter občana.«

Pri izvedbi manifestacije VLAK BRATSTVA IN ENOTNOSTI 1987 so pomagale organizacije združenega dela iz občine Velenje, pokrovitelji: sozd Gorenje, ESO, Sipak, APS, RLV, TEŠ, ERA, LB TB Velenje, GIP Vegrad in Veplas.

Druže, pruži mi ruku, da sagradimo mostove od srca

Živeo jednom jedan čovek koji je imao šest sinova. Primeti otac da mu sinovi nisu dovoljno složni, pozove ih kod sebe i svakom sinu da šest povezanih i isto toliko nepovezanih prutova. Tada im reče da izlome prvo onih šest razdvojenih prutova, jedan po jedan, a zatim, neka pokušaju i snop. Lako su sinovi uništili one razjedinjene, ali ne moguše ni saviti one sakupljene u jednu celinu. Iako im nije mnogo objašnjavao ono što je trebalo da urade pred njim — deca su razumela poruku svog oca.

A onda — jednog dana, njihov otac je otišao, ali je iza sebe ostavio delo jače od smrti, i tako ostao i dalje da živi u spomeni svojih potomaka.

Družbe, brate, dugo već padaju hladni snegovi i kiše, ali šest pupoljaka na jednoj stabljici umiveni su još uvek čistim i blistavim kapljicama bratstva, ogrejani suncem u svako doba godine... Ali, nisu to obični pupoljci: i kada du ne vetar, i kada zapreti oluja, njihova zajednička stabljika ostaje da stoji uspravno i čvrsto, da zrači neverovatnim sjajem, da drži svoje mirisne pupoljke...

Mnogi su se pitali šta je to tako snažno skriveno u jednoj maloj zemlji »na brdovitim Balkanu«. I uvek su mogli da se uvere da u žilama sinova ove zemlje teče bratska, vrela i plemenita krv, mnogo

puta prolivana po oranicama, platinjskim prevojima i klancima.

Milioni sinova i kćeri ove zemlje, zagrljeni istim plavim nebom još i danas čvrsto se drže za ruke, a njihov topli stisak ruku najčvršći je most na svetu. Trajan i nesalomiv most neobične konstrukcije, stvoren od bratskih ruku. Bratstvo i jedinstvo — najveća tekovina NOB-a, most je bratskih srca...

Ali, ponekad vetar provuče svoje prste između zbijenih cvetova i zato je potrebno još više, još mnogo izdržljivijih, otpornijih, jačih mostova od naših srca i ruku.

Jugoslaviji je danas potrebna ljubav, potrebno bratstvo i razumevanje.

Druže, ti koji si izrastao pored plavog Jadrana, ti sa Sare i Triglava, ti sa Neretve i Vardara, i sa Kosova ravna, sa naše panonske žitnice, i vi sa Durmitora i Lovčena, sa Avale, sa plavog Dunava — uhvatimo se čvrsto u bratsko kolo! Uхватimo se u veliko bratsko kolo i ne dozvolimo da se ono prekine, ne dozvolimo da se poruše naši mostovi prijateljstva! Iz naših stisnutih ruku neka cveta cveče, po plavom nebu neka lete ptice sreće! Iz očiju neka nam sija, sunce i snažno neka nam kuca bratsko srce!

DRAGANA POSTENJAC
učenka iz VRNJAČKE BANJE



Mnogi so si našo dolino ogledali tudi iz zraka



Prijateljstvo, bratstvo, se prenaša tudi na najmlajše



»Ostanimo prijatelji« — pod tem geslom je bil program ob prihodu dragih gostov. Nadvse pristrčno so jim zaželeli dobrodošlico tudi najmlajši.



Ekipi gostiteljic in gosti so se preizkusili tudi v brcanju (žoge) in skoku z mesta — za gledalce smešno, da je bilo kaj



Mozirje

Na svidenje — prej kot po dveh letih

Udeležence letošnjega vlaka »Bratstva in enotnosti« so v Mozirju sprejeli v petek popoldne pred stavbo občinske skupščine. Prve so jih pozdravile mladenke s cvetjem, stiskom rok, ki so izrazile prisrčno dobrodošlico dragim prijateljem, s poljubčki in objemi, ki pomenijo več, kot dobrodošlico. Za prisrčen sprejem so poskrbeli učenci mozirske osnovne šole in ansambel Darka Atelška, žal pa je sprejem prekinila nevihta. Z letošnjim vlakom

je v Gornjo Savinjsko dolino pripotovalo veliko mladih, sinov, hčera in že celo vnukov dobrih srbskih ljudi, ki so med vojno nudili svojo dobroto slovenskim pregnancem. Zagotovo je to največja vrednota te manifestacije bratstva in enotnosti.

V soboto so bili prijatelji iz Srbije na domovih svojih gostiteljev, ki so seveda na najrazličnejše načine poskrbeli za njihovo dobro počutje. Delegacija pobratene občine Cajetina je obiskala nekatere delovne organizacije in si ogledala kulturne in zgodovinske znamenitosti Gornje Savinj-

ske doline. V nedeljo so gostje in gostitelji skupno obiskali Gorenjsko, si ogledali Dražgoše, Škofjo Loko, Prešernovo rojstno hišo v Vrbi in še kaj. Po povratku so zvečer pripravili še družabno srečanje pri lovskem domu ob Dreti. V ponedeljek so skupno obiskali še Modno konfekcijo Elkroj in se popoldne poslovili. Pa ne za dve leti, do naslednjega vlaka. Bratski in prijateljski stiki so trajni in nenehni, v najrazličnejših oblikah, predvsem pa prežeti s pravim prijateljstvom, hvaležnostjo in ljubeznijo.

Prisrčna dobrodošlica v Mozirju



Daleč narazen smo, a po prijateljstvu povsem blizu

Prijatelji, pobrateni iz Slovenije in Srbije so znova preživeli skupaj štiri nepozabne dni. Zares so bili lepi. O tem najbolj zgovorno pričajo izjave nekaterih udeležencev ob odhodu:

SNEŽANA SIMOVIČ, Novo Selo. »Moj oče je že dolgo prijatelj z Jožetom Založnikom iz Šmartnega ob Paki, prijateljstvo pa nadaljujem sedaj tudi jaz. Sem sem prišla s hčerkama, z vlakom pa sem pripotovala drugič. Zares je bilo čudovito. Navezali smo se bolj trdne prijateljske vezi. Gostitelji so nam pokazali Slovenijo, ki je prečudovita, najbolj ugajalo pa mi je na Bledu. Žal mi je, da je tako hitro minilo, da se moramo že vrniti. Sicer pa prihajam k mojim slovenskim prijateljem tudi med letom, ne čakam samo na Vlak bratstva in enotnosti.«

RAFAELO BOČANIN, Novo Selo. »Čeprav se poslavljam od svojih dragih prijateljev, družine Jordan iz Šmartnega ob Paki, kjer sem preživel štiri nepozabne dni, sem vesel. Svoje prijateljske vezi smo še poglobili in uvrstili naše bratstvo in enotnost. Takšno prijateljstvo, ki ga že več kot deset let gojimo prebivalci Novega Sela in Šmartnega ob Paki, ki smo pobrateni, je zares nekaj enkratnega, nekaj kar je treba doživeti...«

MILOŠ MILETIČ, Vrnjačka Banja. »Sem eden tistih, ki smo začeli sodelovanje med občina-

ma Vrnjačka Banja in Velenje in sem tudi sodeloval pri podpisu listine o pobratenju leta 1972.

Takrat sem bil predsednik OK SZDL v Vrnjački Banji in sem navezal zares pristne prijateljske vezi z Jožetom Vebrom, ki je to nalogo opravljal v vaši občini. Te vezi še vedno nadaljujemo in jih še poglobljamo. Razširili smo jih na celi družini, na naše otroke, ki se prav tako pogosto obiskujejo.

Vsako srečanje je nekaj posebnega in to lahko rečem tudi za letošnjega, še posebej, ker sem prišel v Titovo Velenje po sedmih letih. Lepo je srečati stare prijatelje, tukaj jih imam veliko. Skratka, domov se vračam z najlepšimi vtisi in iskreno željo, da se kmalu spet srečamo.«

MILA POPOVIČ, Arandelovac: »Z Matjažem Natkom sva šolska prijatelja, saj je bila njegova družina izseljena v naš kraj.

Naše prijateljstvo je resnično neizmerno in se ne da opisati v nekaj besedah. Tu sem preživela štiri prečudovite dni. Vse je bilo krasno. Naši prijatelji so naredili vse, da smo se tukaj imeli lepo.

Prijateljske vezi so se še poglobile in vsi komaj čakamo naslednjega snidenja. To pa seveda ne bo šele čez dve leti, ko bo Vlak bratstva in enotnosti pripeljal iz Slovenije, saj se obiskujemo pogosteje.«

MIŠO SIMOVIČ, Kraljevo: »Sem generacija, ki nadaljuje tradicijo bratstva in enotnosti

skovano med narodno osvobodilno vojno. Prvič sem pripotoval v Slovenijo z Vlakom bratstva in enotnosti in resnično sem nad to manifestacijo navdušen.

To je nekaj zares lepega, kar se ti trdno vtisne v spomin, kar poglobi prijateljstvo. Pri družini Založnik v Šmartnem ob Paki sem preživel štiri nepozabne dni in komaj čakam, da me prijatelji obiščejo na mojem domu.«

OLIVERA NIKOLIČ, Kraljevo: »Leta 1968 sem prišla kot devetnajstletno dekle prvič v občino Velenje k družini Menih, ki me je sprejela nadvse gostoljubno. Martin Menih je bil namreč med izseljenci v Vrnjački Banji. Od takrat so naše prijateljske ve-

zi nerazdružljive, prenesli pa smo jih na celotni naši družini. Redno se obiskujemo, si pišemo, se pogovarjamo po telefonu.

Smo kot bratje. Letos smo prišli v Titovo Velenje vsi — moj Dragoslav, sinova Zika in Miki. Zika je bil leta 1972, ko je imel dve leti, najmlajši udeleženec takratnega Vlaka. Naj povem, da je moj deklški priimek slovenski, saj je bil oče doma iz Nove Gorice in je bil prav tako med izseljenci v Srbijo.

Tudi mojim otrokom veliko pripovedujem o vsem tem, saj si želimo, da bi otroci to prijateljstvo nadaljevali. K nam lahko pridete z vlakom ali brez, v dobrem ali slabem, saj smo bratje.«



Snežana Simović



Rafaelo Bočanin



Miloš Miletic



Mila Popović



Mišo Simović



Olivera Nikolić

KOLENDAR

ČETRTEK, 11. junija — ZALIKA
 PETEK, 12. junija — ADELA SOBOTA, 13. junija — ANTON NEDELJA, 14. junija — METOD
 PONEDELJEK, 15. junija — VID
 TOREK, 16. junija — JOŠT
 SREDA, 17. junija — BOGDAN

Mali oglasi

TRAKTOR FERGUSON, 30 konjev — (angleški), prodam za 150 SM. Telefon 853-260.
IŠČEM ORGANISTA (Klavirska harmonika), Danijel Konec, Ljubljanska 29, Celje.
VELENJČANA VZAMETA V NAJEM GARSONJERO ali manjše stanovanje v Titovem Velenju ali okolici. Ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Dobra plačnika«.
SPALNICO IN DNEVNO SOBO UGODNO PRODAM. Telefon 854-140, od 19. do 20. ure.
PRODAM INDUSTRIJSKI ŠIVALNI STROJ Singer. Telefon 853-321, int. 765.
POCENI PRENOČIŠČE IN ZAJTRK vam nudim. (3500 din) Telefon 857-682.
ŠOTOR ZA 4 OSEBE PRODAM. Cena po dogovoru. Telefon 853-574, po 21. uri.
PLASTIČNE RULETE IN ŽALUZIJE izdelujemo in vgrajujemo. Telefon 24-296.
IŠČEMO BAS KITARISTA ZA IGRANJE V ANSAMBLU. Starost do 18 let. Vse informacije po telefonu 754-392 ali 882-797.
JEEP WILL'S Z VGRAJENIM DIESEL MOTORJEM MERCEDES 180 prodam. Kličite Ledinek, telefon 882-497, po 16 uri.
PRODAM MOTORNO KOLO TOMOS BT-50 in radio kasetofon »Fisher« 2 × 15 W, z deklaracijo, oboje staro 1 leto. Telefon 882-482, popoldne.

DIANO 6, letnik 1979, obnovljeno, z dodatno opremo in rezervnimi deli, prodam. Arzenšek, Šalek 88, stanovanje 16, Titovo Velenje.
OTROŠKI VOZIČEK MODRE BARVE ter barvni TV »Fisher«, ekran 67, star eno leto in pol, prodam. Arzenšek, Šalek 88, Titovo Velenje.
HLADILNIK GORENJE, 125 litrov in glasbeni center Gorenje z zvočniki, prodam. Franc Golobinek, Kraigherjeva 8 a, T. Velenje. Telefon 857-244.
HIŠO V TITOVEM VELENJU PRODAM. Telefon 858-094, od 14. do 16. ure.
PRODAM TRI SONČNE KOLEKTORJE IN 200 literski bojler, nov. Peter Podgoršek, Rečica 27, Šmartno ob Paki.
PRENOSNI ČB TV SPREJEMNIK Z RADIOM, Gorenje Köerting, premer ekrana 36 cm, star 1 leto in pol prodam. Telefon 884-175, od 15. ure dalje.
HIŠO V KAVČAH PRODAM. Štefan Videmšek, Veljka Vlahoviča 57/3, Titovo Velenje.
FIAT 126 P ugodno prodam. Prevoženih 35.000 km, letnik 1983. Telefon 884-072.
PRODAM BARVNI TV GORENJE po ugodni ceni. Telefon 856-428.
ZAZIDALNO PARCELO V OKOLICI TITOVEGA VELENJA prodam. Telefon 853-717 popoldan.
DIANO-6, letnik 1977, prevoženih 66.000 km, dobro ohranjeno, prodam. Telefon 857-635.
MOTORNO KOLO TOMOS BT 50 star 3 mesece prodam. Telefon 853-317, popoldne.
KOMBI ZASTAVA 430 TK ugodno prodam. Telefon 854-967.
ZASTAVA 101, letnik 1986, otroški voziček in novo 120 basno harmoniko ugodno prodam. Telefon 855-631.
ZDOMCI IN LASTNIKI HIŠ NA RUŠNEM PODROČJU, POZOR! 6 km iz Titovega Velenja prodam

dvostanovanjsko hišo s 33 a zemlje, primerno za kmetijsko dejavnost ali obrt. Možnost zamenjave in doplačila za stanovanje ali atrijsko hišo v centru mesta. Telefon 888-237.

UGODNO PRODAM SEDEŽNO GARNITURO IN LEŽIŠČE primerno za otroško sobo. Telefon 858-187 po 20. uri.
FIAT 126 P PRODAM, letnik 1979, registriran do maj 1988. Telefon 855-273.
ŠOTOR IN DUPLATI LOVRAN za 4 osebe prodam. Telefon 857-662 popoldne.
ZASTAVO 750 SE, letnik 1981, 38.000 km, registriran do februarja 1988. Telefon 856-664.
NOVE BLATNIKE, prednje in zadnje — za Citroen GS ugodno prodam. Informacije dopoldan na številko 853-576 — popoldne in zvečer na 857-248.
VESPO TX-200 E, letnik avgust 1984, temno kovinske barve, prevoženih 7000 km, ugodno prodam. Telefon 855-761.

DVOREDNI PLETILNI STROJ SINGER ugodno prodam. Telefon 857-607 popoldan.
SOBO IN HRANO DOBI ŽENSKA, ki je pripravljena pomagati starejši osebim v dopoldanskih urah. Telefon 856-880.

»FEROTHERM« **TRAJNO ŽAREČO PEČ** za centralno ogrevanje 50.000 cal. novo prodam. Telefon 831-213.
AUDI 80, letnik 1974, generalno obnovljen motor prodam. Pavlin Mozirje 321.

DEŽURSTVA

Dežurni zdravnik v Zdravstvenem domu Velenje:
 13. in 14. junija — dr. Vesna Pupič, Kidričeva 17, Titovo Velenje. Od 8. do 12. ure v zobni ambulanti zdravstvenega doma Velenje, sicer v pripravljenosti doma.

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji Soštanj:
 od 12. do 19. junija — Ivo Zagožen, dipl. vet., Jerihova 38, Titovo Velenje, telefon 858-704.

gorenje glin nazarje



Gorenje — GLIN Nazarje
 Delovna skupnost skupnih služb

Na podlagi določil statuta Delovne skupnosti skupnih služb in sklepa delavskega sveta Delovne skupnosti skupnih služb razpisuje prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi:

1. VODJA SPLOŠNEGA SEKTORJA
 ter objavlja dela in naloge, ki so vezana na reelekcijo:

2. VODENJE RAČUNOVODSKE SLUŽBE
 Pogoji:
 pod 1.
 — višja stopnja strokovne izobrazbe družboslovne smeri
 — 4 leta delovnih izkušenj pri opravljanju zahtevnejših del in nalog
 pod 2.
 — višja stopnja strokovne izobrazbe ekonomske smeri
 — 4 leta delovnih izkušenj

Poleg navedenih pogojev morajo biti kandidati državljani SFRJ in izpolnjevati splošne pogoje, določene z zakoni, samoupravnimi sporazumi in družbenimi dogovori.

Pri izbiri kandidata pod 1. bo delavski svet upošteval tudi to, da ima kandidat organizacijske sposobnosti in je uspešno opravljal dela in naloge v preteklem obdobju ter da je družbenopolitično aktiven v krajevni skupnosti, občini ali širše in s svojim celovitim strokovnim delom ter moralnim vzgledom bistveno prispeva h krepitvi in razvoju samoupravnih socialističnih odnosov.

Za opravljanje razpisanih in objavljenih del in nalog bodo izbrani kandidati imenovani za 4 leta.

Kandidate prosimo, da pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev za razpisana in objavljenam dela in naloge v 15 dneh po objavi na naslov: Gorenje GLIN Nazarje, Kadroviski sektor, 63331 Nazarje, z oznako na ovojnicji: »Prijava za razpis« oz. »Prijava za objavo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v roku 30 dni po končanem postopku.

ZAHVALA

ob boleči in prerani izgubi dragega moža, očeta in opa



Mirka Hostnikarja

rojenega 19. 7. 1919

se iskreno zahvaljujemo vsem za pomoč, darovano cvetje in spremstvo na zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo dr. Polesu in zdravstvenemu osebju bolnišnice Topolšica, dr. Hribarjevi in patronažni sestri Zdravstvenega doma Titovo Velenje, delovnim organizacijam RLV, EKO in hotelu Paka, pevcem in govornikom, stanovalcem Kersnikove I ter duhovniku za lepo opravljen obred.

Žaljuči: žena Ivanka, sin Mirko z ženo Bojano, hčerka Majda z možem Dušanom, vnuka Gregor in Marko ter ostalo sorodstvo.

ZAHVALA

ob boleči izgubi drage žene, mame, stare mame



Ljudmile Štern

iz Titovega Velenja

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za vso pomoč, izraze sožalja in darovano cvetje. Posebna zahvala velja DO TGO Gorenje, govornikom Gorenja, DO REK APS in Družbeni standard ter vsem, ki so jo pospremili na zadnji poti.

Žaljuči: mož Jože, hčerki Irena in Cvetka ter sinova Edi in Srečko z družinami.

ZAHVALA

Ob boleči in prerani izgubi dragega brata in strica



Alojza Klinarja

iz Rečice ob Paki

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim sosedom in prijateljem, znancem, ki ste nam v težkih trenutkih na kakršenkoli način pomagali, vsem za darovane vence in cvetje, izrečena sožalja. Hvala duhovnikoma za opravljen obred in lepe poslovilne besede, pevcem za zapete žalostinke, solskemu prijatelju Ivu Rakunu in vsem, ki ste ga tako številno pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žaljuči: vsi njegovi



V SPOMIN

10. junija je minilo 1 leto odkar nas je za vedno zapustila

Štefka Pirc

z Jenkove 43 v Titovem Velenju

z ljubeznijo v srcu se te spominjamo, draga Štefka!

VSI TVOJI, KI SMO TE IMELI RADI

Kruta je usoda,
 ki posega tam,
 kjer je najmanj zaželeno.

Ljubezni zarje vse se večerijo,
 v brezbrežne dalje mi oči strmijo,
 za zmirom si bo v njih srce spočilo
 skrivnost vsega tam prešume svetovi.
 Cene Vipotnik

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in starega očeta

Antona Ajnika

29. 5. 1926—30. 5. 1987
 iz Titovega Velenja

se najlepše zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob najtežjih trenutkih pomagali, darovali cvetje in pokojnika spremljali na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo pevcem in godbi za zapete žalostinke in govornikom za poslovilne besede.

Zahvaljujemo se TGO Gorenje, Integralu Prevalje, Postaji milice, krajevni skupnosti Konovo, zvezi borcev, lečečim zdravnikom dr. Žičkarju, dr. Kikcu, dr. Zuberjevi, dr. Kotnikovi in dr. Budni, medicinskim sestram internega oddelka in bolnišnici Slovenj Gradec, kororarna enota in dežurnima Lešnik in Toporiš in sosedom Župančičeve ulice za njihovo pomoč.

Žaljuči: žena Malči, hčerka Alenka z možem, sin Matjaž in vnuki Miloš, Marko in Matjaž.

